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Hrvatska škola Kardinal Stepianc –
Chi cago priprema svečanu proslavu svoje
35. godišnjice postojanja. Veliki svečani
koncert održat će se u subotu 9. veljače na
Univeristy of Illinois (UIC Forum 725 W.
Roosevelt Rd.) uz gostovanje pet poznatih
folklornih grupa. Koncert, program, zaba -

va, fešta za mlade (Vis Croate, Kanada),
svečana sv. misa, ugodno sjećanje i zajed-
ništvo očekuju sve koji se pridruže slavlju
tijekom vikenda 9. i 10. veljače 2008. Karte
se već nalaze u prodaji kod članova odbora
Hrvatske škole. Za više informacija na-
zovite župu Sv. Jeronima na 312 842 1871.

Chicago 9. i 10. veljače
35. obljetnica Hrvatske škole

Kardinal Stepinac

U nedjelju, 20. siječnja u prepunoj dvo-
rani Warner Grand Theatrea u San Pedru, pred
više od 600 prisutnih gostiju održan je festival
pod nazivom Hrvatska kulturna extravaganza.
Festival je okupio pet pjevačkih i plesnih
grupa i ansambala iz  Los Angelesa, New
Yorka, San Josea i kanadskog Oakvillea.

St. Anthony Tamburica i Kolo Club
“Croatia” bili su domaćini ovog okupljanja, a
glavni organizator Mate Dušević nije krio
zadovoljstvo postignutim, naglašavajući kako
je već dugi niz godina planirao priredbu
ovakve vrste za kojom je vladalo veliko zani-
manje, kako Hrvata tako i Amerikanaca. Ova
priredba organizirana je pod geslom “Poštu-
jmo prošlost, sačuvajmo budućnost”. 

U bogatom programu nastupili su folk-
lorni ansambl “Hrvatsko prelo” iz Oakvillea u
Kanadi, “Hrvatska ruža” iz New Yorka, “Ko-
raci” iz San Josea, te iz Los Angelesa Hrvatska
dječja škola pri  Crkvi Sv. Ante, Klapa Konoba
i Tamburica & Kolo Club “Croatia”. Oni su

izvodili pjesme i plesove  iz svih krajeva
Hrvatske od Zagorja i Like do Slavonije i  Po-
dravine.

Na kraju je pročitano pismo Tamburaškog
orkestra HRT-a i dirigenta Siniše Leopolda
koje je uputio mladima zahvalivši im što
pokazuju zanimanje i njeguju  hrvatsku
pjesmu i ples zadržavajući  i ovako daleko dio
Hrvatske u svojim srcima.

Prigodne poklone dobili su Igor Verkić is-
pred ansambla “Koraci” iz San Josea, Gor-
dana Grgas Grando ispred “Hrvatske ruže” iz
New Yorka, Mary Mitar ispred “Hrvatskog
prela” iz Oakvillea i Mate Dušević organiza-
tor i domaćin cijele svečanosti.

Svi učesnici, kao i organizatori, bili su
izuzetno zadovoljni svojim nastupima , kao i
toplim gostoprimstvom u sunčanoj Kaliforniji.
Gospođa Gordana Grando, voditeljica
Hrvatske ruže iz New Yorka bila je posebno
zadovoljna nastupom svoje grupe, a posebno
Ličkim kolom, izvedenim u originalnoj verz-

iji bez glazbe, te folk obradi Thompsonovih
Gena kamenih, koji su se, kako kaže, naišli na
odličan prijem publike. No, osim odličnim
nastupima, gospođa Grando, kao i ostali su-
dionici, posebno je zadovoljna odličnim
gostoprimstvom. “Posebno želimo zahvaliti
domaćinima koji su  nas, zajedno s grupom iz
Kanade odveli na jednbodnevnu turističku
turu u obilazag grada Los Angelesa i okolice.
Danny Dabo i Anthony Lisica bili su odlični
vodiči”, kaže gospođa Grando.

Poslije priredbe druženje i veselje se nas-
tavilo  na svečanoj večeri u Hrvatsko-amer-
ičkom klubu u San Pedru. Kako Klub prima
svega nekoliko stotina ljudi, bilo je puno onih
koji su ostali pred vratima…. Naime, nakon
odlične atmosfere na koncertu, svi su prisutni,
željni dobrog društva, glazbe i zabave htjeli
produžiti ovo zajedničko druženje.  

“Nadali smo se dobrom odazivu, ali nismo
ni sanjali da će se tako puno ljudi odazvati
našem pozivu i prisutovati programu. Očito je

da ovakvih programa treba više i da su ljudi
željni druženja. S obzirom na  odličan uspjeh
koji je postigao ovaj Festival, razmišljamo već
o tome da ga ubuduće pretvorimo u tradi-
cionalno godišnje okupljanje”, naglasio je
gospodin Dušević.                                        RR..II..
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